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Ｐ８６ ３章の基本のたしかめ    （宿題として ２０分程度） 

１． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） 

  ｘ   １０   ２０   ３０ 
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  ｙ  ４９０  ４８０ ４７０ 

 

           ｙ＝－ｘ＋５００    一次関数 

 

（２） 

  ｘ    １     ２    ３   ４   ５ 

  ｙ   ３０   １５  １０ 7.5    ６ 

 

   反比例                

 

 

（３） 

  ｘ   １   ２   ３   ４ 

  ｙ   ３   ６   ９   １２ 

 

          ｙ＝３ｘ             一次関数（比例） 

 

 

２．ｙ＝－２ｘ＋５ 

 

 

 

 

  （１）  ｙの増加量＝１×（－２）＝－２ 

 

  （２）  ｙの増加量＝３×（－２）＝－６ 

 

 ３．切片と傾き  傾き君のポ－ズを思い浮かべて。 

 （１）ｙ＝２ｘ－１                        （２）ｙ＝－ｘ＋４ 

 

        切片－１                                 切片＋４ 

 

 

ｙ＝
３０

ｘ

変化の割合＝
ｙの増加量

ｘの増加量
＝－２ いいかえるとｙの増加量＝ｘの増加量× －２

傾き２＝
２

１
右へ１、上へ２ 傾き－１＝

－１

１
右に１、下に１
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 ３． 

（１）○傾き３ 

      ○切片４ 

              ｙ＝３ｘ＋４ 

 

（２）○変化の割合－２ 

      ○ｘ＝１のときｙ＝２ 

 

        傾き＝変化の割合＝３   よって ｙ＝－２ｘ＋ｂと表す 

        ｘ＝１のときｙ＝２を代入して   ２＝－２＋ｂ   ｂ＝４ 

 

                                       ｙ＝－２ｘ＋４ 

 

（３）○（１，１）を通る 

      ○（２，３）を通る 
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                                   ｙ＝ａｘ＋ｂと表す 

                                   １＝ａ＋ｂ 

                                   ３＝２ａ＋ｂ 

                                   －２＝－ａ   ａ＝２ 

                                                ｂ＝－１ 

 

                                         ｙ＝２ｘ－１ 

 

５．ア ｘ＋２ｙ＝４   （０，２）（４，０）・・・・② 

 

    イ  ｘ－ｙ＝－２    （０，２）（－２，０）・・・① 

 

ウ  ｙ＝－３   ｘ軸に平行・・・③ 

 

    エ ｘ＝－３   ｙ軸に平行・・・④ 


